

# 黎素梅书记 盛军校长

## 致全校教职工的教师节慰问信

尊敬的全校教职工：

立德树人奋进担当，教育脱贫托举希望。值此第36个教师节来临之际，我们谨代表学校党委、行政向辛勤耕耘在教学、科研、管理、服务岗位的全校教职工致以诚挚的问候和崇高的敬意！向为学校发展做出贡献的离退休老同志致以真诚的祝福和由衷的感谢！祝大家节日快乐！

习近平总书记在给全国涉农高校的书记校长和专家代表回信中写到：“中国现代化离不开农业农村现代化，农业农村现代化关键在科技、在人才。新时代，农村是充满希望的田野，是干事创业的广阔舞台，我国高等农林教育大有可为……”一年来，全校教职工牢记习近平总书记的重要嘱托，以立德树人为根本，以强农兴农为己任，携手同心，苦干实干，深化学分制改革，全力提升办学实力和水平。抗击疫情和人才培养双推进，云上课堂实现“停课不停学”；18个专业入选国

家级、省级“双万计划”一流本科专业；植物保护学院党委入选“全国党建工作标杆院系”培育创建单位；6项科技成果荣获云南省科技进步奖。

2020年是全面建成小康社会、全面打赢脱贫攻坚战和“十三五”规划收官之年。一年来，以“时代楷模”朱有勇院士为代表的全体云农人，情系三农，默默耕耘，在姚安、南华等地开展产业扶贫培育致富土壤，在澜沧推进科技扶贫拓展发展路子，在“三区”县实施科技服务注入知识力量，在线上组织“直播助农”助力复工复产，尽兴农之责、务为民之实，把汗水洒在云岭大地，把论文写在田间地头，在脱贫攻坚主战场彰显了云农人的使命担当。

事业发展，系于教育；三尺讲台，攸关未来。古往今来，教师一直肩负着启迪民智、成风化人的重要作用。一年来，全校教职工不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，坚持崇高的精神追求，坚守教书育人的神圣使命，塑师德、正师风、铸师魂、强师能，潜心治学、教书育人、培根铸魂，做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出了新的

更大贡献。

2020年也是学校全面深化改革关键之年。实现学校事业高质量发展的历史重任，责无旁贷地落到了我们身上。全校教职工作为云南农业大学建设的中坚力量，承载着推动云南农业大学跨越发展的使命，担当着续写云南农业大学辉煌的重任。百舸争流，奋楫争先。希望广大教职工凝聚发展共识，激发奋斗力量，以敢于较真的精神、敢为人先的闯劲、勇于攻坚的拼劲、只争朝夕的干劲，应势而动、顺势而为，全力推动学校改革发展，在共同建设区域高水平教学研究型大学的生动实践中书写农大新篇章。

最后，衷心祝愿全体教职工身体健康、万事如意！

校党委书记：黎素梅      校长：盛军

2020年9月10日